

Последствия, которые ждут человека принимающего наркотики

Заражение гепатитом и ВИЧ

Риск рождения больных детей

Разрушение семьи

Одиночество

Смерть до тридцати лет

Если вам кажется, что вы в

«безвыходной» ситуации, постарайтесь поверить, что таких не бывает. Выход есть всегда, просто не обязательно искать его в одиночку.

Здесь готовы прийти к Вам на помощь!

Служба экстренной психологической помощи по телефону - 8-800-350-40-50, звонок бесплатный, анонимный, работает круглосуточно.

Единый общероссийский телефон доверия для детей, подростков и родителей - 8-800-2000-122, звонок бесплатный, анонимный



Школа—территория здоровья



**СТОП!
НАРКОТИК!**



Магистральный, 2024



К сожалению, сейчас с наркотиками можно столкнуться везде: в школе, на дискотеке, во дворе. Всегда найдется «доброжелатель», который предложит попробовать.

Наверняка, он расскажет тебе о великолепных ощущениях и вряд ли о последствиях, хотя ощущений на полчаса, а последствий на всю жизнь.

ЗАПОМНИ лучше подумать, прежде чем что-то делать!

Сегодня в России регулярно употребляют наркотики 5,99 млн.

Официальная статистика по наркомании приводит цифру – 500 тыс. наркоманов, однако это те, что добровольно встали на медицинский учет.

Самый тревожный аспект проблемы – это вред, который наркотики наносят молодому поколению, и связанная с этим угроза будущему каждой страны.



Миф № 1

Употребление наркотиков не болезнь, а баловство, дурная привычка.

Правда:

Употребление наркотиков очень скоро приводит к возникновению болезни, название которой - наркомания. Основным симптомом этой страшной болезни является зависимость от употребления наркотика, который начинает играть в обмене веществ человека такую же роль, как воздух, вода и пища. Если эту болезнь вовремя не остановить, то она приводит к ранней и мучительной смерти, - так как изменения в организме становятся необратимыми.

Миф № 2

Наркомания излечима.

Правда:

Наркомания неизлечима, иногда болезнь переходит в скрытую форму, но стоит после долгого лечения хоть раз попробовать наркотик, как болезнь вспыхивает снова, приобретая более тяжелые формы.

Миф № 3

Вдыхание героина через нос не вызывает зависимости

Правда:

Любой путь наркотика – кровь.

Миф № 4

«Можно перестать употреблять внутривенные наркотики в любое время»

Правда:

Мозг обмануть нельзя: 8 из 10 потребителей внутривенных наркотиков, прошедших курс лечения, снова начинают их принимать..

Миф № 5

Употреблять или не употреблять наркотики – это личное дело каждого.

Правда:

Своим поведением наркоман «убивает» не только себя, но и своих родных, близких, друзей, которые лечат его болячки, оплачивают лекарства, решают его проблемы с законом.

Ни кто не пытается навязать вам готовые советы или выводы. Каждый человек самостоятельно должен принимать решение. И мы просто уверены —

ОНО БУДЕТ РАЗУМНЫМ!!!

Миф № 1

Употребление наркотиков не болезнь, а баловство, дурная привычка.

Правда:

Употребление наркотиков очень скоро приводит к возникновению болезни, название которой - наркомания. Основным симптомом этой страшной болезни является зависимость от употребления наркотика, который начинает играть в обмене веществ человека такую же роль, как воздух, вода и пища. Если эту болезнь вовремя не остановить, то она приводит к ранней и мучительной смерти, - так как изменения в организме становятся необратимыми.

Миф № 2

Наркомания излечима.

Правда:

Наркомания неизлечима, иногда болезнь переходит в скрытую форму, но стоит после долгого лечения хоть раз попробовать наркотик, как болезнь вспыхивает снова, приобретая более тяжелые формы.

Миф № 3

Вдыхание героина через нос не вызывает зависимости

Правда:

Любой

Миф № 4

«Можно перестать употреблять внутривенные наркотики в любое время»

Правда:

Мозг обмануть нельзя: 8 из 10 потребителей внутривенных наркотиков, прошедших курс лечения, снова начинают их принимать..

Миф № 5

Употреблять или не употреблять наркотики – это личное дело каждого.

Правда:

Своим поведением наркоман «убивает» не только себя, но и своих родных, близких, друзей, которые лечат его болячки, оплачивают лекарства, решают его проблемы с законом.

Ни кто не пытается навязать вам готовые советы или выводы. Каждый человек самостоятельно должен принимать решение. И мы просто уверены —

ОНО БУДЕТ РАЗУМНЫМ!!!

